Вариант 1.
 1. Единица термодинамической температуры в СИ
а) градус по Цельсию         б) Кельвин            с) Джоуль                д) градус по Фаренгейту

2. Чему равно значение постоянной Больцмана?
а) 1,83•1023 Дж/К                   б) 1,38•10-23 Дж/кг                            с) 8,31•10-23 Дж/кг
д) 1,38•1023 Дж/кг                   е) 1,83•10-23 Дж/кг                            ж) 8,31 Дж/кг

3. Выразите 500С в Кельвинах
а) 50 К                  б) -50 К                с) 323 К                        д) -223 К

4. У какого из газов (водород, углерод, азот, кислород) средняя квадратичная скорость движения молекул наибольшая?
а) водород                  б) углерод               с) азот                          д) кислород

5. При какой температуре должно прекратиться движение молекул?
а) 0 градусов Цельсия                       б) -100 градусов Цельсия   
с) 0 К                                                      д) – 100 К     
е) -273 К                                                ж) такой температуры не существует

6. Какая из констант дает значение концентрации молекул идеального газа при нормальных условиях?
а) постоянная Больцмана                            б) постоянная Лошмидта
с) постоянная Авогадро                               д) молярная газовая постоянная

7. Найдите неверную формулу:
а) n=p/(kT)      b) T= p/(kn)       c) E=3kT/2     d) ν = pV/(RT)        е) все верные

8. Как изменится давление идеального газа при увеличении температуры газа 
в 3 раза?
а) увеличится в 3 раза       б) увеличится в √ 3 раза                     с) не изменится
д) уменьшится в 3 раза                  е) уменьшится в √3 раза

9. Как изменится давление идеального газа при увеличении средней квадратичной скорости молекул в 2 раза?
а) увеличится  в 2 раза                  б) уменьшится в 2 раза                   с) не изменится
д) увеличится в 4 раза                   е) уменьшится в 4 раза
ж) увеличится в √ 2 раза               з) уменьшится в √ 2 раза.

10. Найдите давление идеального газа при температуре 230С и концентрации 2•1023 м-3
а) 63,5 Па              б) 382,3 Па                   с) 828 Па                       д) 4986 Па

    

Вариант 2.
1. Единица концентрации в СИ
а) м3                б) м-3              с)  кг/м3           д) м-1
2. Чему равно значение постоянной Авогадро?
а) 6,022 • 1023 моль-1                   б) 6,022•10-23 моль-1                      с) 8,31•10-23 Дж/кг
д) 1,38•1023  моль                        е) 1,38•10-23 Дж/кг                         ж) 8,31 Дж/(К моль)

3. Выразите 30 К в градусах по Цельсию
а) 303             б) 243                     с) -243                               д) 30 

4. У какого из газов ( водород, азот, аргон, неон) средняя квадратичная скорость движения молекул наименьшая?
а) водород              б) азот                      с) аргон                 д) неон

5.Какие из величин не могут быть отрицательными?
(Может быть несколько правильных ответов)
а) средняя кинетическая энергия молекул               б) термодинамическая температура
с) давление идеального газа                                       д) температура по Цельсию

6. Какая из констант связывает температуру в энергетических единицах (Дж) и Кельвинах?
а) постоянная Больцмана                            б) постоянная Лошмидта
с) постоянная Авогадро                               д) молярная газовая постоянная

7. Найдите неверную формулу:
а) р=ν RT/(MV)                               б) R = k Na         c) p = n k T             d) p = 2 n E / 3

8. Как изменится давление идеального газа при увеличении объема  в 3 раза при постоянной температуре?
а) увеличится в 3 раза                    б) увеличится в √ 3 раза                     с) не изменится
д) уменьшится в 3 раза                  е) уменьшится в √3 раза

9. Как изменилась средняя квадратичная скорость молекул, если давление идеального газа  уменьшилось  в 3 раза?
а) уменьшится-  в √3 раза             б) уменьшится в 3 раза                   с) не изменится
д) увеличится в 3 раза                   е) увеличится в √ 3 раза
ж) увеличится в 9 раз                     з) уменьшится в 9 раз.

10.  В сосуде объемом 4 м3 находится газ под давлением 831 Па при температуре 
400 К. Чему равно количество вещества данного газа?
а) 0,01 моль               б) 1 моль                  с) 1 кг                д) 100 моль 
